COMUNE DI CONDRO’
(Prov. di Messina)

BANDO PER ASSEGNAZIONE DI UN CONTRIBUTO ECONOMICO A STUDENTI UNIVERSITARI 
ANNO  ACCADEMICO 2011/2012
L’Amministrazione comunale di Condrò, ai sensi del Regolamento comunale approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 18  del 30/04/2010 , bandisce un concorso pubblico per l’assegnazione di contributi economici  a favore di studenti universitari per l’anno accademico 2011/2012  

Requisiti a pena di non ammissione:

Il contributo è riservato a cittadini italiani, residenti da almeno tre anni nel Comune di Condrò studenti iscritti per l’anno accademico  2011/2012 presso le Università italiane o presso scuole speciali per il cui accesso è richiesto il diploma di Scuola Media Superiore   .

I partecipanti al concorso per l’assegnazione di un contributo economico devono:

1.Risultare iscritti all’anno accademico 2011/2012 presso sedi universitarie italiane per la frequentazione di corsi di laurea magistrale,triennale,specialistica,  o per la frequentazione di corsi di diploma universitario .

2.Risultare iscritti a scuole dirette a fini speciali che presuppongono,per l’accesso, il diploma di Scuola Media Superiore con una durata minima del corso di studi di n. 3 anni scolastici.

3. Aver conseguito nell’anno accademico  2011/2012 la laurea  triennale o specialistica con  una votazione uguale o superiore a 90/110  ;

4. Aver conseguito diplomi Universitari o di scuole dirette a fini speciali (come sopra specificato)  con un punteggio uguale o superiore al 91% del punteggio totale.
Criteri per l’assegnazione dei contributi:

Per accedere al contributo economico gli studenti devono avere superato alla data di presentazione della domanda i 2/3 arrotondati in difetto di tutti gli esami previsti dal piano studi rapportati all’anno di iscrizione . Qualora il piano di studi sia biennale la percentuale di cui al  precedente capoverso sarà rapportata su base annua.
Domanda di partecipazione

Le domande redatte in carta semplice secondo l’allegato  fac-simile, indirizzate al Settore Amministrativo-Ufficio Pubblica Istruzione, del Comune di Condrò dovranno pervenire al Protocollo comunale entro il 30.12. 2012. Non si terrà conto delle domande per qualsiasi motivo pervenute oltre il termine perentorio indicato.

Responsabile del procedimento è la Sig.ra Doddo Concetta.

A pena di non ammissione alla domanda di partecipazione dovrà essere allegata fotocopia di un documento d’identità personale del sottoscrittore, nonché:

a) per gli iscritti all’Università Ordinaria:

certificato rilasciato dall’Università con evidenziati gli esami superati, la valutazione     conseguita, l’elenco esami ancora da sostenere, la posizione “in corso” e il piano di studi;

b) per gli iscritti ai Corsi di diploma Universitario o Scuole dirette a fini speciali:

certificato rilasciato dall’Istituto, con evidenziati gli esami superati, la valutazione conseguita, l’elenco esami ancora da sostenere,  “in corso” ed il piano di studi;

c) per i neolaureati, per coloro che hanno terminato le scuole dirette a fini speciali o conseguito diplomi universitari:

copia conforme del certificato di laurea o diploma con evidenziato il punteggio conseguito,

d) dichiarazione da redigersi, sotto forma di atto di notorietà, con la quale l’interessato, attesta di non beneficiare di altre borse di studio o incentivi concessi da altri Enti 

In sostituzione dei certificati di cui al presente articolo i richiedenti potranno presentare dichiarazioni sostitutive di certificazione ex art. 46 del  D.P.R.445/00

L’Ente si riserva la facoltà di effettuare controlli sulla veridicità di quanto dichiarato.

Ferme restando le sanzioni penali previste dal DPR 445/2000 qualora dal controllo emerga la non veridicità del contenuto della dichiarazione, il beneficiario decade dal diritto di godimento del contributo economico.

Valutazione delle domande – Entità del Contributo.

Ricevute le domande, la cui completezza e correttezza sarà controllata dagli uffici comunali, si procederà alla formazione dell’elenco dei beneficiari del contributo che hanno presentato regolare documentazione.

L’entità del contributo economico da erogare ad ogni singolo studente è correlata al numero delle domande presentate fermo restando l’ importo minimo di euro 100,00 e l’importo massimo di euro 500,00.

Qualora lo stanziamento previsto in bilancio non sia sufficiente a soddisfare le richieste dei soggetti aventi i requisiti di cui sopra , si provvederà al riconoscimento del premio con priorità ai soggetti che abbiano una valutazione media più elevata con relativa formazione della graduatoria.

Nella formazione delle graduatorie, a parità di merito tra più candidati prevale il concorrente più giovane come età anagrafica.
La graduatoria sarà affissa all’albo pretorio del Comune e pubblicata sul sito Internet comunale Sarà cura degli uffici comunicare ai beneficiari l’esito del procedimento di assegnazione.

Tutela dei dati

INFORMATIVA AI SENSI DELL’ART.13 D.LGS 196/2003

I dati personali conferiti con la domanda di partecipazione sono trattati per l’espletamento del concorso alle condizioni descritte nel presente bando, anche con procedure informatiche, dal personale degli uffici ragioneria, cultura e, limitatamente alla raccolta e registrazione, dal front-office e protocollo.

Titolare è il Comune di Condrò, rappresentato dal Sindaco pro-tempore .Responsabile del trattamento è il Responsabile  del procedimento   Sig.ra Doddo Concetta (sede comunale di via Roma,42  –    Condrò Tel. 090.937000) cui rivolgersi per l’esercizio dei diritti di cui all’art. 7 del D.Lgs. 196/2003. I dati personali trasmessi con la domanda di partecipazione saranno trattati per le sole finalità di gestione della procedura concorsuale nel rispetto di quanto previsto dal D. Lgs. 30/06/2003, n. 196 (Codice in materia di protezione dei dati personali) 

Dalla Residenza comunale  lì  04 dicembre 2012
                                                                                                                                                                                                                         IL SINDACO

(Dott. Salvatore Campagna)

